
Do tabulky zapiš správně desetinná čísla: 

 

Zaokrouhli 

 

Na desetiny 

15,927 ≐ 

12,52 ≐ 

58,178≐ 

Na setiny  

12,9864≐ 

145,4578≐ 

Na tisíciny 

42,56789≐ 

78,8547≐ 

24,4567≐ 

Na desítky 

45,2≐ 

296,45≐ 

7 542≐ 

Na jednotky 

564,2≐ 
897,4≐ 

123,26≐ 
 

 

 

 

Patnáct celých tři sta šedesát osm desetitisícin  
Čtyřicet dva celých osmnáct setin  
Sto pět celých, osmdesát čtyři desetitisícin  
Šedesát pět celých, osmnáct stotisícin.  
Pět celých, padesát pět tisícin.  
Nula celá, jedno sto dvacet pět desetitisícin.  
Patnáct celých, dvě stě třicet šest stotisícin  
Devatenáct celých, pět set devatenáct desetitisícin.  
Tři sta dvacet osm celých, padesát tři tisícin.  
Dvě stě celých, pět se dvacet šest stotisícin.  


